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Po kratownicy o wymiarach n x m przechadza sie mrowka. Jej punktem startowym jest punkt (0, 0),
za$ punktem docelowym — (n,m). Mrowka porusza sie tylko po liniach kratownicy (wewnatrz
kwadracikéw mogt zaczaié sie pajak!). Na swojej drodze mrowka postanowila poruszaé sie tylko
do przodu, w prawo lub w lewo (czyli nigdy nie bedzie szta w kierunku malejacej rzednej, jezeli
spojrze¢ na kratownice jak na uktad wspotrzednych). Ponadto jezeli mrowka zaczyna iS¢ po danej
krawedzi kwadracika jednostkowego, to nigdy nie zawréci i kiedy§ dojdzie do drugiego jej konica, to
znaczy mrowka nigdy nie zawraca w polowie krawedzi kwadracika jednostkowego. Wreszcie mrowka
chciataby, zeby jej trasa byla ciekawa, to znaczy zeby nie przechodzila przez zaden wierzchotek
kratownicy wiecej niz raz.

Gdyby wszystko bylo takie proste, to mréwka juz dawno przesztaby swoja trasa i nie prositaby
Ciebie o pomoc. Tymczasem w k punktach kratowych kratownicy rezyduja swierszcze (dla stabych
z biologii — mréwkom zdarza sie je jada¢). Mrowka zastanawia sie, ile istnieje roznych tras, spelnia-
jacych powyzsze ograniczenia i przechodzacych przez dokltadnie 0, 1, ..., k sposrdod tych k& punktow.
Poniewaz mréwka potrafi jedynie liczyé¢ od 0 do 10° — 1 (chyba i tak niezle jak na mrowke, czyz
nie?), to podaj jej tylko reszte z dzielenia przez 10° kazdej z liczb mozliwych tras.

Zadanie

Napisz program ktoéry:
e wczyta ze standardowego wejscia parametry kratownicy i potozenia $§wierszczy,

e wyznaczy liczbe réznych tras mréwki, przechodzacych przez 0, 1, ..., k sposréd rezydencji
Swierszczy,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita d (1 < d < 50), oznaczajaca liczbe
przypadkéw do rozwazenia. W pierwszym wierszu opisu kazdego przypadku testowego znajduja
sie trzy liczby catkowite n, m 1 k (1 < n,m < 100, 1 < k < 20), pooddzielane pojedynczymi
odstepami. Kolejnych k wierszy zawiera po dwie liczby catkowite z; i y; (0 < z; <n, 0 <y; <m),
oddzielone pojedynczym odstepem i oznaczajace wspolrzedne rezydencji i-tego §wierszcza. Kazda
para wspolrzednych pojawi sie na wejsciu co najwyzej raz. Ponadto mozesz zalozy¢, ze ani w punkcie
poczatkowym, ani w punkcie koficowym trasy mréwki nie ma rezydencji §wierszcza.

Wyjscie
Dla kazdego przypadku z wejscia, nalezy wypisa¢ w jednym wierszu k + 1 liczb, poddzielanych poje-

dynczymi odstepami i oznaczajacych reszty z dzielenia przez 10° liczb tras mréwki, przechodzacych
przez dokltadnie 0, 1, ..., k sposrod rezydencji Swierszczy.



Przyklad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Rysunki obrazujace kratownice z wejscia:
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